

Краснохолмскомъ, Ноября 7, отъ капитана Ивана Безспужева, у коллежскаго асессора Андрея Алсуфьевъ, въ краснохолмскомъ уѣздѣ, на половину пусташи Патрекѣвой, со всѣми угодыи, за 100 рубл. Въ Веселогонскомъ, Ноября 4. дня отъ флота лейтенанта Матрени Сипягиной, у коллежскаго совѣтника Александра Окунева, въ Веселогонскомъ уѣздѣ, въ деревнѣ Пиреновѣ на 4 ю часть земли, со всѣми угодыи, за 100 рубл. 12. дня, отъ поручицы Каптерины Андреиновой, аршиллери у поручика Николая Кормональева, въ Веселогонскомъ уѣздѣ, въ Верховскомъ стану, въ полуспощи Кошавицѣ землю, со всѣми угодыи, за 40 рубл. Въ Калдзинскомъ. Сентября 27 числа отъ коллежской асессорши Авдотьи Борисовой жены Пятова, у Углицкаго помѣщика капитана Ивана Федорова сына Мукина, въ Калдзинскомъ уѣздѣ, въ селѣ Нерехтскомъ и въ сельцѣ Михалцовѣ и въ деревнѣ Васюкахѣ, на крестьянѣ сѣ землею и со всѣми угодыи, за 100 рубл. Во Ржевскомъ Октября 2, отъ помѣщицы Авдотьи Андрѣевой жены Мячкова, у помѣщицы Анны Прокофьевой жены Зилова, на пустошь Дриневу, за 50 рубл. Въ Краснохолмскомъ, Октября 2, отъ помѣщицы Едовы камисарши Авдотьи Васильевой дочери Лаптевой, у помѣщицы Анны Ивановой жены Ахматовой и дѣвицы Анисьи Ивановой дочери Карауловой, въ деревнѣ Панинѣ на землю, со всѣми угодыи, за 11 рубл. Въ Спарицкомъ Октября 4, отъ майора Якова Федорова сына Цызырева, аршиллери подполковника и кавалера Петра Иванова сына Караулова у жены Натальи Петровой дочери, въ сельцѣ Неклюдовѣ, да въ деревняхѣ Бахоновѣ, Телицынѣ на людей и крестьянѣ, сѣ землею и со всѣми угодыи, за 3300 рубл. Въ Бѣжецкомъ, Октября 7. дня отъ генераль-аншефа и кавалера князь Ивана князь Андрѣевича Прозоровскаго, у капитана Ивана Савина сына Карякина, на пустошь Демьяново, со всѣми угодыи, за 75 рубл. Въ Калдзинскомъ, 15. числа, отъ секунд-майора Николая Скобѣва, у майорши Анны Ивановой дочери Перхуровой, въ Жабинскомъ стану, въ пустошахѣ Скоморошкѣ на 4 ю, Луконинѣ, ростопчинѣ, Исаковской 10 е Кликуновѣ 20 ю части, со всѣми угодыи, за 15 руб. Въ Веселогонскомъ, 7. числа отъ капитана Петра Саванчѣва у подпоручика Тимоѳея Саванчѣва и аршиллери у подполковницы Натальи Карауловой, въ Веселогонскомъ уѣздѣ, въ Полянскомъ и Есеницкомъ станахѣ у первого, въ сельцѣ Федосѣевѣ на крестьянѣ сѣ землею, да на пустоши Боптову, Новинки и пожнѣ Медведицу землю, со всѣми угодыи, за 200 рубл. У второй въ сельцѣ Аббегощѣ на крестьянѣ и домѣ господской, со всѣми угодыи 4 ю часть и сѣ принадлежащими ко оному деревнами и сѣ опхожими пустошами, за 1500 рубл. 16. числа, отъ Едовы книгини Феклы Ухтомской, у подковника Николая и подпоручика Гаврила Ведьяминовыхъ Зерновыхъ, въ пустошахѣ Осиновѣ и дору, сѣдующія имъ части, со всѣми угодыи, за 70 рубл. Въ Спарицкомъ, Августа 14. дня 1779 года отъ поручика Сергея Сыпина, у жильца Максима Телѣгина и у жены его Анны Ивановой дочери Безобразовой, въ Спарицкомъ уѣздѣ, Выборовской волости изъ дачь своихъ, на рѣкѣ Волгѣ изъ тѣхъ частей безъ четверти третью часть безъ осмыка земли, за 5 рубл. Въ Калдзинскомъ Августа 29, отъ господина адмирала и разныхъ орденовъ кавалера Григория Андрѣевича Спиридова, у полковника Алексея